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rبیشترین فاصله نقاط منحنی قطبی -3 cos 4    کدام است؟ از محور قطبی آن 2
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x منحنی حاصل  از لاققی اسلتوانه Cاگر -4 y 2 2 xو صلححه 4 y z  2 2 در جهت راستگرد باشد، آنگاه3
C
x y dx dy zdz 
2 کدام  3

  است؟

1 ) 2 2 ) 8 3 )
 8
3

 4) 
 10
3

  

 

xسللطه گنگن محدود به دایره -5 y 2 2 xو بیضللی 9 y 2 24 9 واقع در ناحیه اول محورگای مختصللار را در ن ر بگیریدف فاصللله مرکل  ق   36

 کدام است؟ گاyاین سطه از محور 
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z خط مناس بر فص  مشترک دو رویه -6 x y 2 xو 2 y z  2 2 22 )نقطهدر  7 , , )11  کند؟را با کدام مختصار قطع میxoy صححه 2
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